
В Усолье-Сибирском группа лиц признана виновной в ряде преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым жителям города Ангарска. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, пп. «е, ж» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества). Следствием и судом установлено, что ночью 8 февраля 2013 года находясь в садоводстве «Химик-2» поселка Набережный Усольского района, молодые люди в возрасте 18-24 лет проникли в жилой дом к 46-летнему мужчине. Злоумышленники избили хозяина жилища битами и совершили хищение его имущества. После чего имея умысел на убийство мужчины, скрывая следы преступления, молодые люди подожгли дом потерпевшего и скрылись. По горячим следам сотрудниками полиции они были установлены и задержаны. Приговором Усольского городского суда им вынесен приговор, согласно которому молодые люди осуждены на сроки от 2 до 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/784778>